



调查对象：北京大学第一医院泌尿三病房护士說，捐体移植要国家批器官，這次批了十多个

调查时间：2020年11月22日 (+86-10-83572845)

内容提要

1. 挂许昕许大夫，或者莺大夫，就这两个大夫。
2. 做捐体移植，得国家批，我们这一次批下来十多个还没做完呢。
3. 一九（2019）年之前，我们有好多对还没做完呢！妳得下一拨，估计得过年以后。
4. 挂许昕、许大夫，或者莺泽伟、莺大夫，就这两个大夫。
5. 他得是攒到一批，国家一批。

调查录音

护 士：您是，您是？

调查员：我是病人的家属。

护 士：不是，您要看什么病啊？

调查员：我是做肾移植。

护 士：您要做移植啊？是捐体移植，还是什么移植？

调查员：我们就想等捐献的。

护 士：那个捐体移植不是您您想做就能做的，前边要做很多准备呢？然后而且得国家批，我们这一次批下来十多个还没做完呢？

调查员：是吗？

护 士：妳得下一拨，估计得过年以后，因为做很多检查呢？

调查员：是吗？那哪个主任做主刀，我宁肯等。

护 士：挂许昕、许大夫，或者莺泽伟、莺大夫，就这两个大夫。

调查员：噢~不是妳们就这两个大夫主刀做，就是一个团队做吗？不是说很多大夫给做。

护 士：就这一个，妳就挂这两个就行。

调查员：那我们得排到做完一年是吗？

护 士：一九年（2019年）之前，我们有好多对还没做完呢！

调查员：噢

护 士：然后他得是攒到一批，国家一批。您先去看好吧！您要想做的话，您也先去看好吧！然后其他您就听医的生，我也不知道，我也说不清楚。



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

调查员：行~行。那您现在就是有这样的病人做完了，在您那里护理？有吗？

护 士：肯定有啊~妳去看好吗？您先带病人去看好吗？

调查员：我要找找关系呢？

护 士：不是，这得国家得批准，国家不批准，您找谁也不行。得国家去批，妳知道吗？

调查员：他一次能批多少人做？我找找关系，他批他不可能一个两个吧！

护 士：不知道。您听我说这些我都不知道。您问我一个护士，我哪知道呀！您就该看病就看病，剩下的就自己去问好吗？

调查员：行。

护 士：跟大夫讲，您看病去吧！

调查员：好的。谢谢~再见。